

# 国信保健开始启动一系列“独立/互助”疫苗接种计划



佐科维总统致词



Mayora集团一员工在接种疫苗



员工在等候接种疫苗

【本报讯】2021年5月18日，国信保健与卫生部、国营企业部和Bio Farma合作，通过属下的国信医院再次为Mayora集团和PT Gajah Tunggal Tbk员工的疫苗接种者。

国信保健(Mayapada Healthcare)通过其国信(Mayapada)医院的单位，启动了一系列“独立/互助(Mandiri/Gotong Royong)”疫苗接种计划，这“独立/互助”疫苗进入了政府的第三阶段疫苗接种。

国信医院是被指定进行“独立/互助”计划疫苗

接种的医院之一。政府第三阶段疫苗接种计划中，疫苗接种的目标是针对公司员工，其中疫苗的费用由每个公司各自承担，而不是由员工或个人承担。

国信保健通过其所有部门，分别是丹格朗国信医院、雅加达南部国信医院、古宁岸(Kuningan)国信医院和茂物国信医院准备支持政府，以加速新冠疫苗“独立/互助”计划疫苗接种。

在这一天，Mayora集团将从接种的第一剂开始进行疫苗接种，即多达5000

人。同样Gajah Tunggal Tbk将进行第一剂的疫苗接种，共有1500人。按照适用严格的卫生规则在每个公司的所在地进行疫苗接种。

总统佐科维多多通过电视会议支持了这一“独立/互助”计划疫苗接种步骤，并确认印尼的几家私营公司同时在进这种独立/互助疫苗接种。这“独立/互助”计划疫苗接种，是政府控制印尼疫情大流行病的努力之一。在疫情大流行得到控制的情况下，卫生系统可以恢复稳

定，并成为恢复国民经济的努力之一。

“独立/互助”疫苗接种计划，是供给本地所有公司/商业实体/私人法定实体均可遵循向卫生部/印尼工商会馆(Kadin)发送正式申请函，并附上姓名，身份证号(NIK)和地址。此“独立/互助”计划疫苗接种将有各自公司负担而不是员工。

国信保健集团总裁翁大川表示，今天，我们正在为本地公司/商业实体/法人实体启动一系列“独立/互助”疫苗接种计

划，并支持政府加快新冠疫苗接种计划，以控制这种疫情流行病。以前曾为老年人、教师、中小微型商业者和公共服务机构接种疫苗，我们非常乐于协助雅加达地区和雅加达以外地区，包括茂物、丹格朗和泗水其他公司/商业实体/法人疫苗接种。我们致力于始终发挥协同作用，并帮助政府加快对新冠疫情的处理，我们准备协助政府计划疫苗接种和“独立/互助”疫苗接种计划合作。

他说，“根据卫生部的

数据，从1.07亿人的免疫覆盖率目标来看，‘独立/互助’疫苗计划的目标将达到7500万人。我们希望，今天开始实施‘独立/互助’疫苗计划系列，将有助于政府尽快达到第3阶段和第4阶段疫苗接种的目标。”

根知，国信医院(Mayapada Hospital)还将在今年下半年在泗水开设国信医院。该医院位于泗水Mayjen Soengkonu主干道上，楼高16层，可容纳200张病床。

本报记者明光报道



## 用心相伴，让爱飞翔

### ——搭乘南航客机的全新体验与感悟

熊德龙

5月15日早上，我搭乘中国南方航空公司CZ388航班从雅加达飞赴广州，正巧与南航雅加达营业部总经理朱泽军同机。我的行李比较多，行动起来不方便，但从雅加达机场登机、广州机场入境检疫和前往佛山隔离酒店的一路上都受到了泽军的关照，一直呵护备至，充分体现了尊老敬贤的精神，让我颇为感动。

为了避免新冠疫情传播，保障乘机旅客个人防护安全，南航遵照中国驻印尼大使馆的要求，对乘客严格执行相关航前防疫安排，需

要在雅加达两家不同医院进行检测核酸以及血清抗体。虽然这个过程会耗费一定时间精力，但对疫情防控和个人安全防护十分有效，广大乘客也是给予积极支持与配合。

正因为如此，我们乘坐南航飞机才更有安全感，大家也更愿意搭乘南航飞机。泽军也跟我说，经过复航以来大半年的摸索和不断改善，南航在印尼的航前检测质量做得最好，得到了驻印尼使馆、各中资企业和广大旅客的信任和支持。正是有泽军这样认真负责的驻外管理人员，南航空乘人员热心周到的服务，“吃在广州，食

尚南航”特色餐食，让大家在疫情特殊时期万米高空的漫长之旅也成为一种美好的体验。

印尼国际日报长期以来与所有中国航空公司及印尼鹰航合作，向乘客免费提供报纸阅读，及时了解印尼政经与华社新闻。这次出行正值开斋节，国际日报仍处在放假休刊中。而以往我一早搭乘南航去中国，都会在飞机上取阅还散发着墨香的国际日报，也注意其他乘客对国际日报的关注，了解读者的反馈意见。

我充分信赖南航，不仅我本人，印尼国际日报集团及熊氏集团员工出行，都会以南航作为首选，相信广大印尼华人与友族也会更多地认同南航、选择南航。

作为亚洲第一、全球



南航空客宽体飞机A330在雅加达国际机场推出

第三的航空公司，中国南航承载着责任与使命，引领着潮流与风范。搭乘南航真的有“宾至如归”的感觉，如其宣传片中所说：用心相伴，让爱飞翔！

在这里，我还要特别感谢广东省政府领导、感谢佛山市政府及梅州市政

府领导，对于我这次中国之行所提供的特别关照，考虑到我年事已高，加上有重要议程，于5月18日在完成相关手续后，便派专车把我从佛山隔离酒店接回梅州，继续居家隔离。

通过这次航空之旅，我再次亲身感受到中国

在防控方面所采取的有效措施，随着中国、印尼及世界各国全民接种疫苗人数越来越多，我本人也已接种中国疫苗，相信全球终会走出疫情的阴影，经济与社会生活恢复常态，各国人民安居乐业，同享太平！



SOS Medika 定点检测医院场景



Medistra 定点检测医院场景



南航雅加达国际机场T3航站楼值机柜台场景

## 棉兰中资企业：关爱儿童，携手抗疫

【本报讯】据中国驻棉兰总领馆消息：近日，中国建筑工程总公司驻印尼代表处联合中国港湾集团、印尼HK公司，共同向棉兰一瓜拉纳姆高速公路项

目周边孤儿院捐赠大米、食用油、面粉、鱼肉、糖等生活物资和10万只口罩，以庆祝开斋节，助力疫情防控。

棉兰一瓜拉纳姆高速公路项目由

中国政府贷款，中国建筑、中国港湾及印尼HK公司联合承建，以品质履约获得印尼政府积极评价，被誉为“中国与印尼两国友谊的象征”。中国建筑、中

国港湾在2018年项目竣工后，依然关注当地民生福祉，在新冠肺炎疫情期间，通过向当地捐赠物资，践行企业的社会责任，彰显人类命运共同体理念。

